ЗАДАНИЕ 1 
Во сколько раз уменьшится интенсивность поляризованного по кругу луча света проходящего через два поляризатора угол между плоскостями которых равен 60 градусов, если между ними поместить кварцевую пластинку поварачивающую плоскость поляризации света на угод  ф= 30 градусов. 

ЗАДАНИЕ2

Определить во сколько раз измениться ширина интерференционных полос на экране в опыте с зеркалом ФРЕНЕЛЯ (рис 7.2)  если фиолетовый светофильтр ( λ1=400нм) заменить красным ( λ1=700нм) 
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ЗАДАНИЕ.3 

Какой максимальный заряд приобретет удаленный от других медный шарик при облучении его электромагнитным излучением с длиной волны λ=140 нм. Электроемкость шарика С=1пФ.

Задание 4 .

Рентгеновское излючение с длиной волны λ=1 нм рассеивается свободными электронами. Определить максимальную длину волны рентгеновского излучения в рассеяном пуске.
